



**BURMISTRZ
MIASTA GUBIN**

**Treść zapytań (1 – 5) wraz z wyjaśnieniami
dotyczących Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ)
w postępowaniu pn. „Utworzenie oraz prowadzenie punktu selektywnej zbiórki odpadów
komunalnych obsługującego mieszkańców miasta Gubina”**

KI.271.2.2023

Gubin, 06 lutego 2023 r.

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) Zamawiający przekazuje treść zapytań dotyczących zapisów SIWZ wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1:

III. OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

3. Szczegółowy zakres przedmiotu zamówienia obejmuje

Usługa zamówienia obejmuje:

- 3.1. Utworzenie i prowadzenie punktu selektywnego zbierania odpadów komunalnych zwanym dalej PSZOK zlokalizowanego na terenie miasta Gubina poprzez:
 - 4) opróżnianie trzech miejskich punktów zbiórki elektroodpadów zlokalizowanych w Gubinie:
 - a) ul. Kujawska 9 (przy sklepie RONDO),
 - b) zbieg ulic Platanowa i Krzywoustego (przy sklepie HOREX),
 - c) ul. Ułanów Karpackich (przy galerii HOSSO),co najmniej jeden raz w miesiącu nie dopuszczając do ich przepełnienia;

Wykonawca ma odbierać odpady z grupy 16 02 - Odpady urządzeń elektrycznych i elektronicznych, 16 06 - Baterie i akumulatory oraz 20 01 - Odpady komunalne segregowane i gromadzone selektywnie (z wyłączeniem 15 01)

Pytanie: Czy Wykonawca może odpowiednio (dowolnie) stosować kody z grupy 16 lub 20?

Odpowiedź:

Wykonawca winien stosować kody odpadów zgodnie z posiadanym zezwoleniem na zbieranie odpadów.

Pytanie nr 2

X. ŚRODKI KOMUNIKACJI ELEKTRONICZNEJ, PRZY UŻYCIU, KTÓRYCH ZAMAWIAJĄCY BĘDZIE KOMUNIKOWAŁ SIĘ Z WYKONAWCAMI, ORAZ INFORMACJE O WYMAGANIACH TECHNICZNYCH I ORGANIZACYJNYCH SPORZĄDZANIA, WYSYŁANIA I ODBIERANIA KORESPONDENCJI ELEKTRONICZNEJ

12. Zalecenia

Poniżej przedstawiamy listę sugerowanych zapisów do specyfikacji:

10) Osobą składającą ofertę powinna być osoba kontaktowa podawana w dokumentacji.

Pytanie: Gdzie w dokumentacji należy podać osobę kontaktową?

Odpowiedź

Wykonawca może wskazać osobę do kontaktu w formularzu ofertowym w miejscu „Nazwa i adres Wykonawcy” lub z załączniku nr 7 – wzór umowy w § 15 ust 2.

Pytanie nr 3

Wzór umowy

§ 7 (kary umowne)

1. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną;
2. Określa się łączną maksymalną wysokość kar umownych, w wysokości 30% wynagrodzenia brutto, określonego w § 6 ust. 1 umowy.

Pytanie: Wykonawca wnosi o maksymalne zmniejszenie kar umownych, adekwatnie do wartości wykonywanych usług.

Odpowiedź

Zamawiający dokona modyfikacji przedmiotowego zapisu.

Pytanie nr 4

§ 12

(zmiana umowy)

2. Maksymalna zmiana wynagrodzenia należnego Wykonawcy na skutek okoliczności, o których mowa w ust. 1, nie może przekroczyć wartości 5% wynagrodzenia określonego w umowie. Zmiana wysokości wynagrodzenia winna odpowiadać kwotowo zmianie kosztów wykonania zamówienia następującej na skutek wystąpienia okoliczności powodujących zmianę.

Pytanie: Wykonawca wnosi o wykreślenie tego punktu lub odpowiednie zwiększenie tej wartości, przynajmniej na 50% lub więcej.

Odpowiedź

Zamawiający dokona modyfikacji przedmiotowego zapisu.

Pytanie nr 5:

§ 13

(Waloryzacja wynagrodzenia)

1. Zgodnie z art. 439 ustawy Pzp, Zamawiający wskazuje następujące zasady wprowadzenia zmian wysokości należnego Wykonawcy wynagrodzenia w przypadku zmiany kosztów związanych z realizacją zamówienia, jak niżej:
 - 1) Miernikiem zmiany kosztów niezbędnych do realizacji przedmiotu umowy jest wskaźnik cen towarów i usług konsumpcyjnych podany w komunikacie Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego,
 - 2) Wykonawca i Zamawiający jest uprawniony do żądania zmiany wysokości wynagrodzenia, gdy wskaźnik cen i towarów usług konsumpcyjnych ogłoszony w ostatnim komunikacie Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego poprzedzającym wniosek o waloryzację wynagrodzenia Wykonawcy wzrośnie/spadnie o co najmniej 5% w stosunku do wskaźnika w miesiącu

- zawarcia umowy, a jeżeli zawarcie umowy nastąpiło po 180 dniach od upływu terminu składania ofert, w stosunku do wskaźnika w miesiącu składania ofert,
- 3) Waloryzacja wynagrodzenia Wykonawcy może nastąpić jedynie po ogłoszeniu przez Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego komunikatu w sprawie zmiany wskaźnika cen i towarów usług konsumpcyjnych w 2023 roku,
 - 4) Waloryzacja nie może dotyczyć wynagrodzenia Wykonawcy za usługi wykonane przed datą złożenia wniosku,
 - 5) Strona umowy żądająca zmiany wysokości wynagrodzenia należnego Wykonawcy, przedstawia drugiej Stronie odpowiednio uzasadniony wniosek, nie później niż 14 dni od daty publikacji komunikatu Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego, który winien zawierać opis proponowanej zmiany wraz z kalkulacją kosztów oraz sposobem sporządzenia takiej kalkulacji,
 - 6) Wniosek musi zawierać dowody jednoznacznie wskazujące, że zmiana cen lub kosztów o ponad 5% w stosunku do cen lub kosztów obowiązujących w terminie składania oferty, wpłynęła na koszty wykonania zamówienia,
 - 7) W terminie 14 dni od otrzymania wniosku, o którym mowa w pkt 5), Strona umowy, której przedłożono wniosek, może zwrócić się do drugiej Strony z wezwaniem o jego uzupełnienie, poprzez przekazanie dodatkowych wyjaśnień, informacji lub dokumentów; wnioskodawca zobowiązany jest odpowiedzieć na wezwanie wyczerpująco i zgodnie ze stanem faktycznym, w terminie 7 dni od dnia otrzymania wezwania,
 - 8) Strona umowy, której przedłożono wniosek, w terminie 14 dni od otrzymania kompletnego wniosku, informacji i wyjaśnień, zajmie pisemnie stanowisko w sprawie; za dzień przekazania stanowiska, uznaje się dzień jego wysłania na adres właściwy dla doręczeń pism odpowiednio do Zamawiającego lub Wykonawcy,
 - 9) Jeżeli zostanie wykazane, że zmiany ceny lub kosztów związanych z realizacją zamówieni uzasadniają zmianę wysokości wynagrodzenia należnego Wykonawcy, Strony umowy zawrą stosowny aneks do umowy, określający nową wysokość wynagrodzenia Wykonawcy, z uwzględnieniem dowiedzionych zmian.
2. Wykonawca, którego wynagrodzenie zostało zmienione zobowiązany jest do zmiany wynagrodzenia przysługującego podwykonawcy, z którym zawarł umowę w zakresie odpowiadającym zmianą cen lub kosztów dotyczących zobowiązania podwykonawcy.
 3. Na podstawie art. 439 ust. 2 pkt 4 ustawy pzp, Zamawiający określa maksymalną dopuszczalną wartość zmiany wynagrodzenia należnego Wykonawcy w całym okresie realizacji zamówienia, w wyniku zastosowania postanowień, o których mowa w ust. 1 na poziomie 2,5% ceny wybranej oferty.

Pytanie: Wykonawca wnosi o odpowiednie wykreślenie lub zmianę treści ust. 1 pkt. 2) i pkt. 6) w odniesieniu do zapisu ust. 3.

Odpowiedź

Zamawiający nie zmienia treści zapisów umowy

Pytanie nr 6

Jednocześnie wnoszę o zmianę – przesunięcie terminu złożenia oferty z dnia 07.02.2023r. na dzień **10 02.2023r.**

Odpowiedź

Zamawiający zmienia termin składania ofert na dzień 13 lutego 2023 r.

Z UP. BURMISTRZA
Justyna Karpisiak
ZASTĘPCA BURMISTRZA MIASTA